

2022 年 12 月 29 日

## ESG 獎項印證中電可持續發展、企業管治及匯報工作領導地位

中電控股有限公司（中電）卓越的企業管治及匯報工作再次獲得香港及海外多項殊榮，印證集團在環境、社會及管治（ESG）方面持續努力的成果，致力為持份者創優增值。

月初，中電在香港政府社區投資共享基金委員會舉辦的首屆「社會資本及可持續發展獎」中，榮獲「社會資本及可持續發展超卓大獎」。該獎項由共享基金委員會聯同香港品質保證局根據本港上市公司的社會資本進行評審，考核範疇以多個能夠促進社會可持續發展的因素為準則，例如品牌信任度及持份者關係。

中電在香港會計師公會的「最佳企業管治及 ESG 大獎」中，獲得「最佳可持續發展公司 / 機構獎」恒生指數成份股組別最高級別的「白金獎」。評審團讚揚中電在企業管治和 ESG 方面的卓越表現，以及集團致力以可持續發展為業務策略核心。

此外，中電贏得香港管理專業協會「2022 香港可持續發展獎」大型機構組別的「典範獎」，以及其「2022 年最佳年報獎」工商企業類別的「金獎」和「最佳環境、社會及管治資料報告獎（公共事業）」。

中電首席執行官藍凌志先生表示：「中電對可持續發展的長遠承諾繼續引領我們應對重重挑戰，包括今年為全球帶來不確定性的能源危機。對持份者保持高透明度和負責是我們執行可持續業務方針的基石，我們很高興在企業管治和匯報方面的高水平獲得認同。」

中電的匯報工作亦囊括多個海外獎項，包括在「澳大拉西亞年報獎」榮獲「年度可持續發展報告獎」及「金獎」，中電已連續第四年獲得此兩項殊榮。中電的年報同時榮獲「ARC 國際年報大獎」的「最佳文本獎」。

中電首次採用雙重重要性評估方式，提升報告的綜合性。鑑於市場日益關注中電的氣候行動及業務所受的影響，中電在 2022 年發布首份獨立的《氣候相關披露報告》。

中電的[年報](#)、[網上年報速覽](#)、[《可持續發展報告》](#)及[《氣候相關披露報告》](#)可在集團網站參閱。



中電策略、可持續發展及管治總裁司馬志先生（中）代表集團從香港特別行政區政府行政會議成員林正財醫生（右）及社區投資共享基金委員會主席關則輝先生（左）領取「社會資本及可持續發展超卓大獎」。



中電副公司秘書凌顯猷先生（中）在香港會計師公會舉辦的「最佳企業管治及 ESG 大獎」頒獎禮上，代表集團從該會會長方蘊萱女士（右）及財務匯報局主席黃天祐博士（左）領取「最佳可持續發展公司／機構獎」恒生指數成份股組別最高級別的「白金獎」。

## **關於中電集團**

中電集團是亞太區規模最大的私營電力公司之一，業務遍及香港、中國內地、澳洲、印度、東南亞及台灣。中電集團擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合，在香港上市的中電控股有限公司是其控股公司。

集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為八成市民提供高度可靠的電力供應。中電集團是中國內地最大的外來電力投資者，專注發展低碳能源。在澳洲，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地一間具領導地位的綜合能源公司，為約 245 萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。集團持有 50% 股權的 Apraava Energy 是印度最大的可再生能源發展商之一，擁有發電和輸電業務。

中電控股現躋身道瓊斯全球指數 ( Global Dow ，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司 ) 、道瓊斯可持續發展亞太指數 ( DJSI Asia Pacific ) 、道瓊斯可持續發展亞太 40 指數 ( DJSI Asia Pacific 40 ) 、恆生可持續發展企業指數系列及富時社會責任指數系列。

— 完 —

## **傳媒查詢**

李偉義先生

企業事務經理

中華電力有限公司

電郵：[mark.lee@clp.com.hk](mailto:mark.lee@clp.com.hk)

電話：(852) 2678 8708

傳媒查詢熱線：(852) 7306 2525